

チーズケーキとワイン 意外とイイね!! 「ワインと味わうFORMA(フォルマ)帝塚山本店の ツアーオリジナルチーズケーキアソート」を開催します

阪堺電気軌道株式会社(社長:細井 康史/本社:大阪市住吉区)では、『ワインと味わうFORMA(フォルマ)帝塚山本店のツアーオリジナルチーズケーキアソート』ツアーを、2018年5月30日(水)に実施します。

このツアーは、貸切電車内でワインと帝塚山の有名チーズケーキ専門店「FORMA(フォルマ)帝塚山本店」で大人気の定番のチーズケーキ「帝塚山フロマージュ」や、このツアーのためだけにご用意いただいた限定商品など盛りだくさんの6種類を木製の箱に盛り込んだツアーオリジナルのチーズケーキアソートをお楽しみいただく内容になっております。

詳細は、以下のとおりです。



ツアーオリジナルチーズケーキアソート (イメージ)



貸切電車(イメージ)





「FORMA」帝塚山本店 大阪市阿倍野区帝塚山1-6-25
TEL. 06-6622-7141 HP .http://www.forma-cake.jp
営業時間/1階 10:00~20:00

1階カフェ 10:00~18:00 (LO17:30)

ワインと味わうフォルマ帝塚山本店の「ツアーオリジナル チーズケーキアソート」

- 1. 開催日 2018年5月30日(水)
- 2. 集 合 天王寺駅前駅 12:50
- 3. 内 容 (1)天王寺駅前駅から貸切電車 乗車 (途中、浜寺駅前・我孫子道車庫で休憩有り)
 - (2)貸切電車内で赤ワイン・スパークリングワイン(ミニサイズ各1本)と 「ツアーオリジナル チーズケーキアソート」をご賞味ください。
 - ※車内への飲食物の持ち込みは可能です。
 - ※ソフトドリンクの提供はございません。
 - (3) 我孫子道車庫での休憩時に、FORMA(フォルマ)の出張販売があります。
- 4. 解 散 天王寺駅前駅 15:45頃
- 5. ツアー代金 1人 4.600円(税込)

【ツアー代金に含まれるもの】乗車運賃、スイーツ代、飲料代、諸費など

- ※車内への飲食物の持ち込みは可能です。
- ※アルコールを提供するツアーとなりますので、未成年者の参加はできません。ご参加の際は、公共交通機関をご利用ください。
- 6. 募集人員 30人※最少催行人員16人
- 7. 行程 天王寺駅前駅(13:10頃発) ⇒(貸切電車) ⇒ 浜寺駅前駅(14:00頃着) ⇒ トイレ休憩 ⇒ 浜寺駅前駅(14:20頃発) ⇒ 我孫子道車庫(14:50頃着) ⇒ トイレ休憩 ⇒我孫子道車庫(15:15頃発) ⇒ 恵美須町駅(15:45頃着)
- 8. お 申 込 み インターネット・電話で受付いたします。

【インターネット】

受付期間:2018年4月27日(金)10時~5月18日(金)17時まで

申込フォーム:『旅行ツアーのご案内』(阪堺電車HP内)

【電話】

受付期間:2018年5月7日(月)10時~5月18日(金)17時まで

T E L:旅行企画課 06-6675-0028 (平日:9時~17時30分)

- ・インターネット受付で満席になった場合は、電話受付はいたしません。
- ・受付時に参加者のお名前(参加者全員)・人数・年齢・住所・連絡先などをお伺いします。
- 9. その他・当日の運行状況などにより、急遽イベント内容を変更・中止する場合があります。
 - ・当日は、報道機関等の取材が行われる場合があります。
- 10. お問い合わせ先 阪堺電車 旅行企画課

TEL:06-6675-0028(平日:9時~17時30分)

11. 主 催 阪堺電気軌道株式会社(大阪府知事登録旅行業 第2-2771号)

12. 協 为 南海電気鉄道株式会社、株式会社珈和(FORMA)

		<u>お客さまへの</u>)ご案内【募集型企画	旅行】		
1. 旅行の申込み 2. 取消料	当社所定の申込書等に所定の事項を記入し、お申込金又は旅行代金全額を添えてお申込いただきます。 お客様は下記の取消料を支払って旅行契約を解除することができます。尚、当社の責とならない事由による 取消しの場合も下記の取消料を頂きます。					
	取消日 旅行開始日の前日から起算して 10日~8日前 7日~2日前		前日	当日 (旅行開始前)	旅行開始後および 無連絡不参加	
	取消料率	20%	30%	40%	50%	100%
 旅行内容の変更、 旅行の中止 添乗員等 特別補償 	お客様の都合で出発日の変更・人員減の場合も取消料を頂きます。 当社は、天災地変・暴動・宿泊機関等の旅行サービス提供の中止、官公署の命令などの事由でパンフレットの 旅行日程どおりの実施が不可能なときは、当該旅行の実施を中止することがあります。 添乗員が同行し、ご案内いたします。 当社は、当社の責任が生じるか否かを問わず、募集型企画旅行契約の特別補償規定で定めるところにより、 お客様がその生命・身体又は手荷物等の上に被った一定の損害について、あらかじめ定める額の補償金及び 見舞金を支払います。					
6. その他・基準期日 旅行企画・実施	この旅行条件は、平成28年7月1日現在を基準としております。 大阪府知事登録旅行業 第2-2771号 阪堺電気軌道株式会社 大阪市住吉区清水丘3丁目14番72号 国内旅行業務取扱管理者:松本 圭晃					